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RENAULT 
Clio 2, 1,5D dCi 
Moteur : K9K 704 
Année Modèle : de 2001 à 2006 
   

Les feux de croisement ne 

fonctionnent pas 

Faux-contact du relais 

  

 
Si les feux de croisement sont tombés en panne sur les 
véhicules cités ci-dessus, ceci peut être dû à un 
positionnement erroné du relais des feux de croisement dans 
le socle de connexion. Le relais se trouvant au niveau des 
pieds du passager, sous la boîte à gants, le défaut peut avoir 
été causé par un « contact avec les pieds » de ce dernier. 
Dans ce cas, on vérifiera la position, la fixation et le contact 
enfichable du relais et, le cas échéant, on procèdera à sa 
réparation. 
Il est également recommandé d'assurer la fixation du relais 
dans le socle du relais à l'aide d'un faisceau de câbles. 
 
 

  

 


